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Počet bodů celkem: 44 bodů 
Shrnutí a závěr 

Diplomová práce Elišky Nuhlíčkové přináší v teoretické části ucelený vhled do japonské kultury, 

japonského umění a náboženství, díky kterému si čtenář uvědomuje unikátnost a jinakost této 

mimoevropské kultury, která je pro výtvarnou výchovu inspirující a v edukaci široce využitelná. 

U kapitoly tematizující japonské umění oceňuji podrobný popis a detailní vysvětlení specifik 

japonského umění a taktéž různorodost a hloubku zaměření na jednotlivé druhy umělecké tvorby od 

malby, kaligrafie, keramiky až po textilní tvorbu a komiks. Text je srozumitelný a čtenářsky 

přívětiví. 

V jednotlivých kapitolách bych přivítala podrobnější závěrečné shrnutí přinášející reflexi daného 

tématu a prezentaci pohledu samotné autorky. V teoretické části jsem místy postrádala provázanost 

na didaktickou a praktickou část diplomové práce. 

V didaktické části autorka prezentuje hlavní výstup výtvarně-didaktický projekt, který byl 

realizován na Z U S v Kolíně. Prezentované přípravy jsou detailně zpracovány a reflektovány. 



Objevují se drobné nedostatky (např. nejednotnost v názvosloví Kritéria hodnocení x Podmínky 

hodnocení, u některých příprav je uvedeno pouze téma, jinde téma i námět, dále příliš obecná 

formulace kritérií hodnocení, která se u jednotlivých příprav opakují a nereflektují tak jejich 

specifičnost - kreativní přístup, osobní zaujetí, kvalita zpracování). 

Závěrem bych ráda ocenila autorčino hluboké zaujetí pro japonskou kulturu, její nasazení při 

realizaci náročnějších výtvarných námětů (paraván - kresba, malba a čajové šálky - keramika a 

jiné) a v neposlední řadě i pečlivost při zpracování jednotlivých částí diplomové práce. Věřím, že 

výtvarně-didaktický projekt, který byl ověřen v praxi, může ukázat výtvarným pedagogům, jak 

vhodně implementovat do výuky zcela odlišnou kulturu Japonska, která může být pro žáky a 

studenty velmi inspirativní a obohacující. 
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